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ЦІКАВЕ І КОРИСНЕ НАУКОВЕ ДОСЛІДЖЕННЯ
З ПРОБЛЕМ КООРДИНАЦІЇ БОРОТЬБИ

З ЕКОНОМІЧНОЮ ЗЛОЧИННІСТЮ

Білоус В. Т. Координація боротьби з економічною злочинністю: Мо&
нографія. — Ірпінь, Академія державної податкової служби України,

2002. — 449 с.

Україна всього за 11 років подолала вже декілька етапів свого незалежного
розвитку. Змінюється і наше розуміння процесів, що відбуваються. Якщо говорити
взагалі, то і тут ми вже минули декілька етапів: від політичної та економічної
ейфорії до реального розуміння труднощів процесів, що відбуваються, неоднакових
можливих напрямків подальшого соціально5економічного та політичного розвит5
ку. Ми також стали розуміти, що побудова демократичної правової держави з роз5
винутою економікою потребує не тільки залучення позитивних сил і можливос5
тей. Потрібно розробити важелі для подолання процесів, які негативно впливають
на події, що відбуваються. Це стосується і багатьох суб’єктивно тіньових процесів
у нашій економіці, в тому числі й економічних злочинів.

В останні роки вже з’явилось кілька цікавих наукових праць і підручників про
економічні злочини. Вказані роботи є, на нашу думку, корисними як для теоре5
тиків так і для практиків. Але такі роботи не в змозі проаназізувати всі аспекти
проблеми економічних злочинів. Тому кожна нова робота на цю тему є необхід5
ною. Так можна було б і сказати про монографію доцента В. Т. Білоуса. Але, на
нашу думку, потрібно обв’язково додати, що це монографічне дослідження є ціка5
вим, бо воно створює новий напрям в аналізі проблем економічних злочинів.

Структурно монографія побудована так, что дозволяє розглянути практично всі
питання цього наукового напрямку. У книзі є вступ, пять розділів, які включають
16 параграфів, висновки, література, додатки.

У першому розділі розглядаються проблеми правоохоронних органів як
суб’єктів державного управління боротьби з економічними злочинами. В цьому
розділі розглядаються два досить важливих питання: а) питання та сутність право5
охоронних органів в боротьбі з економічною злочинністю; б) характер і форми
координації в управлінні правоохоронними органами України по боротьбі з еконо5
мічною злочинністю. В другому розділі — економічна безпека України як об’єкт
державного управління, розглядаються: а) поняття та зміст економічної безпеки
України; б) економічна злочинність як фактор негативного впливу на розвиток
держави; в) види злочинів у сфері економіки та нормативно5правовое регулюван5
ня боротьби з ними. У третьому розділі — механізми координації в управлінні
правоохоронними органами по боротьбі з економічною злочинністю, розглядають5
ся: а) правовой статус правоохороннів органів по боротьбі з економічною зло5
чинністю; б) людский вимір — основа змісту координації в управлінні правоохо5
ронними органами України по боротьбі з економічною злочинністю; в) організація
та розвиток системи координації в управлінні правоохоронними органами;
г) функції координації в управлінні правоохоронними органами по боротьбі з еко5
номічною злочинністю та їх удосконалення. У четвертому розділі, процесуальні
аспекти кординації в управлінні правоохоронними органами по боротьбі з економ5
ічною злочинністю, розглядаються: а) процедури координації в управленні право5
охоронними органами по боротьбі з економічною злочинністю; б) методи коорди5
нації в управлінні правоохоронними органами по боротьбі з економічною злочин5
ністю; в) угоди координації в управлінні правоохоронними органами по боротьбі з
економічною злочинністю; г) прийняття рішень при координації в управлінні пра5
воохоронними органами по боротьбі з економічною злочинністю. У пятому
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розділі — координація національних і міжнародних правоохоронних органів по
боротьбі з економічною злочинністю, розглядаються: а) світовий досвід коорди5
нації в управлінні правоохоронними органами по боротьбі з економічною злочин5
нністю; б) координація управління правоохоронними органами по боротьбі з еко5
номічною злочинністю України та інших держав за участю ООН, Інтерполу та
Європолу; в) удосконалення прямих зв’язків та інших форм координації
співробітників правоохоронних органів України та зарубіжних країн. Потрібно
окремо підкреслити, що питання кординації боротьби з економічною злочинністю
розглядаються не тільки в межах України, а і в координації з участю ООН, Інтер5
пола тощо. Детальний переказ змісту книги, зайвий раз показує, яке обширне коло
питань аналізує В. Т. Білоус.

Роздуми, аргументація, висновки, які “супроводжують” виклад наукового матері5
алу в цій книзі, є обгрунтованими. Якість та зміст аргументації і висновків, що є у
цій книзі, дають можливість використовувати ії не тільки в організаційно5науковій
роботі, а й у навчальному процесі. На нашу думку, положення, які розглядаються в
цій книзі, є цікавими для усіх категорій правників: науковців, практиків, викладачів,
студентів. Вона може бути корисною і для фахівців інших спеціальностей, широ5
кого кола читачів.

Безумовно, ця книга містить і дискусійні положення. Але коли мова йде про
зовсім нову наукову книгу, то дискусії, які виникають при ії обговоренні, на нашу
думку, теж ідуть їй на користь.

Отже, монографія В. Т. Білоуса “Координація боротьби з економічною злочинні5
стю” є якісним, цікавим і корисним науковим дослідженням складної проблеми
економічних злочинів.
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